



商報生志場

Chinese Commercial News

Page9 Saturday June 28 2025 二〇二五年六月廿八日（星期六）

人民幣市場匯價

新華社北京6月27日電 中國外匯交易中心6月27日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。

6月27日人民幣匯率中間價如下：

| | |
|---------|-----------|
| 100美元 | 716.27人民幣 |
| 100歐元 | 837.68人民幣 |
| 100日元 | 4.9582人民幣 |
| 100港元 | 91.25人民幣 |
| 100英鎊 | 983.45人民幣 |
| 100澳元 | 469.21人民幣 |
| 100新西蘭元 | 434.45人民幣 |
| 100新加坡元 | 562.01人民幣 |
| 100瑞士法郎 | 894.47人民幣 |

五月份貿易逆差同比收窄30.4% 電子產品出口持續領跑

本報訊：菲律賓統計局（PSA）最新數據顯示，今年5月份我國的貿易逆差同比顯著收窄30.4%，顯示出外貿結構的積極變化。根據統計局週五發佈的報告，5月份貨物貿易逆差降至32.9億美元，較去年同期的47.3億美元大幅改善。這一變化主要得益于出口

增長與進口下降的雙重作用。

5月份出口總額達72.9億美元，同比增長15.1%。其中電子產品繼續擔當出口主力軍，創收38.4億美元，較去年35.6億美元有所提升。其他重要出口品類包括工業製成品、機械設備、銅精礦及黃金。

美國仍是我國最大出口市場，5月對其出口額達11.15億美元，占總出口量的15.3%。香港、日本、中國內地及新加坡分別是主要貿易夥伴前五位。同期進口總額下降4.4%至105.8億美元。統計局指出，礦物燃料及相關產品進口額減少7.67億美元是主要影響因素。此

外，金屬礦石、穀物製品、動物飼料及鋼鐵等品類進口也呈現下降趨勢。

中國繼續保持菲律賓最大進口來源國地位，5月進口額占比達29.7%，總值達31.5億美元。其他前五大進口來源國是印度尼西亞、日本、韓國和美國。

菲股披索週五雙雙收漲

本報訊：受外部環境趨穩及國內經濟平穩運行提振，週五國內金融市場迎來普漲行情。主要股指顯著攀升，披索匯率同步走強，展現市場信心回暖態勢。

基準綜合指數（PSEi）截至收盤時上漲1.23%，收報6,408.27點；全股指數同步上漲0.84%，收于3,792.06點。各行業板塊呈現普漲格局，其中房地產業、控股公司及服務業板塊表現尤為亮眼，成為推動大盤上行的主要動力。

不過採礦與石油業板塊逆勢下跌1.84%，成為當日唯一下挫的板塊。

雷吉納資本發展公司銷售主管路易斯·林寧安表示：“投資者在關鍵板塊的逢低買入操作，疊加外部環境趨穩與國內經濟基本面穩健的雙重支撐，共同推動了本輪上漲行情。”

市場交投氛圍活躍，上漲個股數量以129比63顯著領先下跌個股。

外匯市場方面，菲律賓披索對美元匯率延續升勢，從前一個交易日的56.61元，上漲0.04元，收盤報56.57元。

全天披索介于56.45元至56.71元區間交易，加權平均交易價格為56.58元。

市場交易量小幅增長，從前一天的15.6億美元微升至15.7億美元。

隨著美聯儲加息週期接近尾聲，新興市場資產吸引力逐步提升，菲律賓金融市場或將繼續受益于國際資本流動趨勢。

菲律賓出台穩物價措施 應對國際局勢影響

本報訊：菲律賓經濟規劃發展部(DEPDev)副部長羅薩瑪麗·埃迪隆近日表示，為應對中東等地緣政治緊張局勢可能引發的通脹壓力，政府已制定包括燃料補貼在內的多項應急措施。

埃迪隆在接受採訪時表示，政府已做好充分準備應對國際油價波動風險。她強調，當前首要任務是保障海外僑民安全，同時通過燃料補貼等政策減輕國內通脹壓力。

目前相關應急機制已準備就緒，可在局勢升級時快速響應。

儘管全球不確定性增加，菲律賓仍維持今年通脹率2%-4%的目標區間。

埃迪隆表示，若中東局勢緩和，國際油價有望回落，將進一步緩解通脹壓力。

數據顯示，菲律賓5月通脹率為4.1%，已連續四個月下降。

為增強經濟韌性，政府將2025年經濟增長目標從6%-8%下調至5.5%-6.5%。埃迪隆解釋稱，此舉旨在為應對潛在風險預留政策空間。她建議民眾採取三項應對措施：選擇替代商品、合理規劃出行以節省燃油開支、持續關注物價走勢。

針對弱勢群體，政府承諾將重點保障基本生活物資供應，確保通脹影響最小化。

目前菲律賓已建立包括燃料補貼、價格調整等在內的多層次穩價保供體系。這些措施將有效緩衝外部衝擊對民生的影響。

披索匯價

(二〇二五年六月廿七日)

| | | |
|---------|-----|----------|
| 外匯市場 | 開盤 | 56.650 |
| | 收盤 | 56.570 |
| | 成交額 | \$1.57B |
| 自由市場 | 美元 | 56.74 |
| | 港元 | 7.580 |
| | 人民幣 | 8.110 |
| 美元兌台幣匯率 | | 29.015元 |
| 紐約黃金期價 | | 3299.7美元 |

半世紀溫情：CDO與您同慶50年「家的滋味」

本市訊：為慶祝成立五十週年，CDO Foodsphere, Inc.特別邀請媒體夥伴走進其位於描東岸省瑪爾華的生產廠房，展開一場難得的幕後探訪，細緻感受企業的傳承與願景。是次活動以「歡迎來到我們的家」為題，讓來賓深入體驗這家深受菲律賓民眾信賴的食品公司之核心精神。

這場具有里程碑意義的活動，匯聚了王氏家族(Ong)三代成員——CDO 從描仁瑞拉一個家庭廚房起家，成長為全國知名品牌的創辦人與領導者。公司總裁兼首席執行長 Jerome D. Ong 在開場致辭中，回顧品牌的初衷與願景。

「CDO 的誕生源於一個簡單的夢想——為菲律賓家庭帶來家的味道。五十年後的今天，我們仍持續踐踐這個使命，目標更為宏大，觸及更廣，並以更堅定的品質承諾、創新精神與關懷之心前行。當年那份樸實的家庭願景，已成為數百萬菲律賓家庭共同走過的旅程——而這只是開始。」

當日的來賓由資深副總裁 Charmaine Ong-Castro 热情迎接，隨後由多位公司高層進行專題分享。市場部副總裁 Bernice Jalgalado 介紹 CDO 如何透過深入的消費者洞察、目標導向的創新與根植於真實用餐場景的品牌敘事，不斷豐富產品線。廠務營運副總裁 Rene Hernandez 則展示公司現代化的營運系統，包括通過 FSSC 認證的生產流程與廣泛的永續發展計劃。

是日活動以「開放之家」為構思，設有多個體驗環節，讓來賓親身了解生產製程的卓越管理，並深入認識 CDO 透過 Odyssey 基金會推行的企業社會責任計劃。新興業務副總裁兼基金會主席 Jason Ong 介紹企業如何透過 Kalusugan (健康)、Kabuhayan (生計)、

Kalikasan (環境) 及 Karunungan (教育) 等項目支援社區發展。活動也邀得第三代王氏成員 Janna Ong-Santos 與 Jao Ong 出席，分享其在品牌建立及客戶發展方面的角色，為 CDO 注入嶄新視角與年輕活力，展現企業未來的方向。從導覽生產設施到午宴品嚐經典 CDO 美食，是次活動不僅讓來賓了解食品製作的過程，更深入體會其背後的意義。

創辦人兼董事長 Corazon Dayro Ong 在致詞中回憶道：「五十年前創立 CDO 時，我只是一個在家中小廚房做菜的母親，期望能與他人分享一份美好。我從未想過，這個簡單的夢想竟會成就一家走進千萬家庭的企業。看到今天的成果，知道我們的食品成為你們餐桌與人生里程中的一部分，令我滿懷喜悅與感激。」

如今，CDO 擁有超過五千名員工，遍

佈全國各大零售據點，企業持續加大現代化投資，並堅守其核心價值。其使命始終如一——提供美味、優質、價格親民且人人可得的食品，跨越世代，凝聚人心，保留家常風味的原初感動。

活動在溫馨與誠摯的祝福聲中圓滿落幕，最令人動容的是：CDO 的五十年旅程，是一段家族情誼、菲律賓韌性與溫暖美食交織而成的故事——一道道菜餚，不僅豐富了餐桌，更將人們緊緊連結在一起。

(由左至右)市場經理 Janna Marie Ong；企業採購、財務與企業治理高級副總裁 Charmaine Ong-Castro 博士；新興業務副總裁兼 Odyssey 基金會總裁 Jason Ong；創辦人 Corazon Dayro Ong；總裁兼首席執行長 Jerome Ong；以及高級客戶開發經理 Jao Ong。

政府加速推進氣候適應型農業發展

農業辦公室，推動“農業適應和減緩倡議”項目實施。

然而，當前實施效果仍不盡如人意。專家指出，過度集中的決策體系是主要障礙。國家政府主導的資源配置方式難以滿足地方差異化需求，以作物為單位的預算分配也無法應對氣候變化的全方位影響。

對此，農業專家建議借鑒美國經驗，將決策權和資金下放至地方政府。具體措施包括：1. 加強地方政府能力建設；2. 制定地方

化氣候應對方案

3. 建立績效導向的資金分配機制；4. 強化監督評估體系。

數據顯示，過去三年菲律賓農業增速不足1%，遠低于5%的工業和服務業增速。與鄰國相比，我國農業全要素生產率增長也明顯滯後。

專家強調，推動農業管理體制改革、實施地方化氣候應對策略，將是提升農業韌性和生產力的關鍵。

央行：一季度房價漲幅放緩

宅上漲4.5%。

值得關注的是，央行本季度啟用了全新的RPPI指標體系。新指數採用享樂回歸法，通過納入位置、面積、類型等房產特徵，大幅提升了數據準確性。相比舊指數簡單的平均值計算法，新方法能更精準反映市場真實走勢。

據介紹，股票價格漲跌幅限制比例，即當日交易價格相較前一日收盤價的最大漲幅比例或跌幅比例，是一項重要的交易機制。

目前，主板風險警示股票價格漲跌幅限制比例為5%，與主板其他股票不一致。房價漲幅放緩主要受利率維持高位、政府調控政策顯效等因素影響。

央行表示，新指數還擴大了統計範圍，將新房、二手房和法拍房均納入統計，並以實際成交價而非評估價作為計算依據。這些改進有助於央行更準確地評估房地產市場與信貸風險。

滬深交易所擬將主板風險警示股票價格漲跌幅限制比例由5%調整為10%

的《關於調整主板風險警示股票價格漲跌幅限制比例及有關事項的通知（徵求意見稿）》。

滬深交易所均表示，此舉旨在進一步完善股票交易制度。

提升定價效率，維護市場交易秩序，保

護投資者合法權益。

據介紹，股票價格漲跌幅限制比例，即當日交易價格相較前一日收盤價的最大漲幅比例或跌幅比例，是一項重要的交易機制。

目前，主板風險警示股票價格漲跌幅限制比例為5%，與主板其他股票不一致。

此外，本屆中博會還將舉辦近60場系列配套活動，包括APEC中小企業產業集群對接研討、人工智能賦能新型工業化深度行以及新品發佈。

第二十屆中博會吸引境內外近兩千家企業參展

的《關於調整主板風險警示股票價格漲跌幅限制比例及有關事項的通知（徵求意見稿）》。

其中，國際展區、港澳台展區展覽面積約1.8萬平方米，來自埃及、聯合國工業發展組織、加拿大、西班牙、希臘、挪威、韓國、泰國、印度尼西亞、越南、斐濟、中國香港、中國台灣等超過50個國家（地區）和國際組織參展，展位總數超800個，參展企業總數超500家，匯聚了來自歐美、東南亞、非洲等地區的標誌性消費品，還融入了美國